



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



పార్టీ మారుతామనే వాళ్లను ఆపబోం..

బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు
స్టేట్ బ్యూరో -విశాల భారతి: తెలంగాణ బీజేపీ అసంతృప్తులు ఉన్నారని, ఈల రాజేందర్, కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిలు పార్టీ మారుతారని వార్తలు జోరుగా వస్తున్న తరుణంలో బీజేపీ చీఫ్ బండి సంజయ్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. పార్టీలో నేతల మధ్య విభేదాల గురించి రిపోర్టు అడిగిన ప్రశ్నలకు ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు ఇప్పుడు చర్చనీయాంశమయ్యాయి. పార్టీ మారడం అనేది వారి వారి రాజకీయ అలోచనలకు అనుగుణంగా **మిగతా 2లో**



సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కలిసి పోరాడతాం

స్టేట్ బ్యూరో -విశాల భారతి: బీజేపీ సర్కారును గద్దె దించేందుకు విపక్ష పార్టీలన్నీ కలిసి ఎన్నికల్లో పోరాడతామని బీహార్ సీఎం నీతీశ్ క్రమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం పాట్నాలో 15 విపక్ష పార్టీలు భేటీ అయ్యాయి. చర్చల అనంతరం ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఇందులో మాట్లాడిన నీతీశ్.. మొత్తం 17 పార్టీలు కలిసి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తాయని ప్రకటించారు. విపక్ష పార్టీల సమావేశం బాగా జరిగిందని అన్న ఆయన.. వివిధ పార్టీల నేతలు సమావేశంలో తమ అభిప్రాయాలను వెల్లడించినట్లు చెప్పారు. త్వరలోనే

17 పార్టీలు కలిసి పోటీకి నిర్ణయం పాట్నాలో 15 ప్రతిపక్ష పార్టీలు సమావేశం

జాతీయ ప్రయోజనాల కోసమే విపక్షాల ఐక్యత అంటూ వ్యాఖ్య త్వరలోనే మరోసారి విపక్షాల భేటీ ఉంటుందని ప్రకటన
మరోసారి భేటీ అవుతామని వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రమైన హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని శిమ్లాలో నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. వచ్చే సమావేశంలో ఉమ్మడి అజెండాను రూపొందించుకుంటామని కాంగ్రెస్ అధినేత మల్లికార్జున ఖర్గే తెలిపారు. ఎన్ని విభేదాలు ఉన్నా.. కలిసి పోరాడతామని బంగారీ సీఎం

'త్వరలోనే ఉమ్మడి అజెండా'
2024 లోకసభ ఎన్నికల కోసం ఉమ్మడి అజెండాను వచ్చే సమావేశంలో నిర్ణయిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే తెలిపారు. బీజేపీని ఓడించాలంటే రాష్ట్రాలవారీగా వేర్వేరు ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని చెప్పారు. మరోవైపు, విపక్ష పార్టీల మధ్య కొన్ని విభేదాలు ఉన్నాయన్న రామలల్ గాంధీ.. తమ భావజాలాన్ని కాపాడుకుంటూనే వాటిని పరిష్కరించుకునేందుకు చర్చలు జరపాలని నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. పాట్నా నుంచి ఏది మొదలైనా.. అది ప్రజా ఉద్యమంగా రూపుదిద్దుకుంటుందని బంగారీ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ వ్యాఖ్యానించారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా తామంతా ఐక్యంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడిగానే కాషాయ పార్టీని ఎదుర్కొంటామని ప్రకటించారు. చరిత్రను మార్చాలని బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోందని ఆరోపించారు. కానీ అది జరగకుండా తాము అడ్డుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.

తెలంగాణతోనే నా భవిష్యత్తు..

-కాంగ్రెస్ లో విలీనం వార్తలపై పల్లెల క్షారిణి



హైదరాబాద్ -విశాల భారతి: వైఎస్సార్ పీఠిని కాంగ్రెస్ లో విలీనమంటూ వస్తున్న వార్తలను ఆ పార్టీ అధ్యక్షురాలు పల్లెల కొట్టిపారేశారు. “నా చివరి శ్వాస వరకు తెలంగాణ బిడ్డగా.. తెలంగాణ కొరకు పోరాడుతానే ఉంటుంది.. ఊహాజనిత కథలు కల్పిస్తూ, నాకు, తెలంగాణ ప్రజల మధ్య అగాధాన్ని సృష్టించే విధాల వార్తలు జరుగుతున్నాయి.. పనిలేని, పసలేని దాన్ని కులకు నేను చెప్పేది ఒకటే. టీడీపీ చేశారు.

పండుటాకుల మోములో బర్త్ డే చిరునవ్వులు..

వృద్ధాశ్రమంలో ఎన్ ఆర్ ఆర్ ఫార్మాస్ ఇన్ ఫ్రా ఎండ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు



1827 స్టాఫ్ నర్సు షోస్టుల భర్తీకి వ్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్

హైదరాబాద్ లో స్ట్రైక్ ల కోసం రక్షణ శాఖ భూములు కేటాయించండి : మంత్రి కేటీఆర్

దశాబ్ది దగా..!

పునర్నిర్మాణం అంటే దొరల గడిల నిర్మాణమా?
ధరణితో పేదల భూములను కొల్లగొడుతున్న అధికార పార్టీ నేతలు
ఇంటికో ఉద్యోగం, నిరుద్యోగ భృతి ఊసే లేదు
తెలంగాణలో రాచరికం, నియంత పాలన



అకాంక్షలకు అనుగుణంగా పాలనా సాగిస్తున్నట్లు కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. గులాబీ పార్టీ పాలనలో అన్ని వర్గాలు సంపన్నులుగా మారాయని, అన్ని రంగాల్లో తెలంగాణ వెలిగిపోతుందని చెప్పారు. **పేదలు పేదలుగానే** కానీ, ఆనాటి ఉద్యమంలో పాల్గొన ప్రజా కవులు, కళాకారులు, ఉద్యమ నేతలు, ప్రజాసంఘాల నేతలు మాత్రం కేసీఆర్

నియంత పాలన
అక్షయిణి, స్వాజీమానం, స్వయం పాలన కోసం సాధించుకున్న తెలంగాణలో ఈరోజు రాచరిక, నియంత పాలనా సాగుతుందని అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉద్యమం ఉధృత సమయంలో కేసీఆర్ కుటుంబ సభ్యులను తీసుకొచ్చి ఉద్యమపార్టీని కుటుంబ పార్టీగా మార్చిందని గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. అనంతరం కేసీఆర్ కుటుంబం అధికారాన్ని పూర్తిగా అనుభవిస్తుందన్నారు. పదవులను అడ్డం పెట్టుకొని, తమకున్న అధికారాన్ని దుర్వినియోగం చేసి వేల కోట్లను వెనకేసుకొని బాగా సైకొడ్రాగని ఉద్యమ నేతలు మండిపడుతున్నారు.

పక్కకు పోయాయని విమర్శించారు. **దొరల గడిలు పునర్నిర్మాణం** అంటే దొరల గడిలు పునర్నిర్మాణం అవుతున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో బదుగు బలహీన వర్గాలకు ఏమీ మేలు జరగలేదని స్పష్టం చేశారు. బదుగు బలహీన వర్గాలకు చెందిన వందలాది ఏకరాల భూములను కొట్టేయడానికే ధరణితో వెబ్ సైట్ ను తీసుకొచ్చారని, దాన ఆసరాగా చేసుకొని పేదల ప్రజల భూములను అధికార పార్టీ నేతలు **మిగతా 2లో**

ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు రాష్ట్ర వ్రభుత్వం మరో గుడ్ న్యూస్

30 శాతం అలవెన్సులు పెంపు
హైదరాబాద్ -విశాల భారతి: తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల వేళ ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఉద్యోగులు, పెన్షనర్ల ఇచ్చే అలవెన్సులను పెంచుతూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు విభాగాల వారీగా ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలను ట్వీట్ల వేదికగా వెల్లడించిన మంత్రి హరీష్ రావు.. సీఎం కేసీఆర్ గారి ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్ర

ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు, పెన్షనర్లకు అలవెన్సులు, ప్రయోజనాలను పెంచినదని పేర్కొన్నారు. ఉద్యోగులకు ట్రావెలింగ్ అండ్ కస్టినియన్స్ అలవెన్స్ 30 శాతం పెంచబడింది. అలాగే బదిలీపై వెళ్లే ఉద్యోగులకు ట్రాన్స్ పోర్ట్ అలవెన్స్ 30 శాతం పెంచబడింది. సెలవురోజుల్లో పనిచేసే లిఫ్ట్ ఆపరేటర్లు, డ్రైవర్లకు అదనంగా రూ. 150 చెల్లించాలని నిర్ణయించింది. షెడ్యూల్ ఏరియాలో పనిచేసే ఉద్యోగులకు స్పెషల్ కాంపెన్సేటరీ అలవెన్స్ 30 శాతం పెంచబడింది. దివ్యాంగ ఉద్యోగులకు ఇచ్చే కస్టినియన్స్ అలవెన్స్ రూ. 2000 నుంచి రూ.

3000 పెంచబడింది. ఇట్ల నిర్ణయించుకునే వారికి ఇచ్చే అడ్వాన్స్ పరిమితిని రూ. 20 లక్షల నుంచి రూ. 30 లక్షలకు పెంచబడింది. కారు కొనుగోలు చేసే వారికి ఇచ్చే అడ్వాన్స్ పరిమితిని రూ. 6లక్షల నుంచి 9 లక్షలకు పెంచబడింది. మోటార్ సైకిల్ కొనుగోలు చేసే వారికి ఇచ్చే అడ్వాన్స్ రూ. 80 వేల నుంచి రూ. లక్షకు పెంచబడింది. ఉద్యోగుల విల్లల పెట్టెలకు సంబంధించి.. కారును పెట్టికి ఇచ్చే అడ్వాన్స్ రూ. లక్ష నుంచి రూ. 4 లక్షలు, కొడుకు పెట్టికి ఇచ్చే అడ్వాన్స్ రూ. 75 వేల నుంచి రూ. 3 లక్షలకు పెంచబడింది. స్టేట్ ట్రైనింగ్

ఇనిస్టిట్యూట్స్ ఉద్యోగులకు ఇచ్చే ఇన్సెంటివ్ 30 శాతం పెంచబడింది. పెన్షనర్ల చనిపోతే అందించే తక్షణ సాయం 20 వేల నుంచి 30 వేలకు పెంచుతున్నట్లుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొంది. గ్రేవోండ్స్, ఇంటిలిజెన్స్, ట్రాఫిక్, సీబీడి, ఆక్సోపెన్, యాంటీ నక్సలైట్ స్పాడ్ విభాగాల్లో పని చేసే పోలీసులకు ఇచ్చే స్పెషల్ పేసెను 2020 పే స్పెషల్ ప్రకారం వర్తింపజేస్తారని పేర్కొంది. ప్రోటోకాల్ డిపార్ట్ మెంట్ లో విధులు నిర్వహించే అన్ని కేటగిరీల్లోని ఉద్యోగులకు అదనంగా 15 శాతం స్పెషల్ పే మంజూరు చేసింది.





రామ్- బోయపాటి సినిమా కొత్త రిలీజ్ డేట్ ఖరారు..

'అఖండ' మూవీతో బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న దర్శకుడు బోయపాటి శ్రీను.. ప్రస్తుతం ఎనర్జిటిక్ స్టార్ రామ్ పోతినేనితో భారీ యాక్షన్ సినిమా చేస్తున్నాడు. శ్రీనివాసా సిల్వర్ స్క్రీన్ బ్యానర్ పై చిట్టాబల శ్రీనివాస్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంపై అనౌన్స్ మెంట్ నుంచే అంచనాలు పెరిగిపోయాయి. అలాగే ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ తో పాటు రామ్ బర్డ్ డే సందర్భంగా విడుదల చేసిన థ్రింట్స్ వీడియోలో మాన్ లుక్స్ తో మరింత హైప్ క్రియేట్ చేశారు. అదే మేనియాను కంటిన్యూ చేస్తూ ఈ మూవీ కోసం అదిరే టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ చిత్రానికి గానూ 'స్కంధ' అనే టైటిల్ ను మేకర్స్ పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీనికి సంబంధించి జూన్ 28న ఈ సినిమా ఒరిజినల్ టైటిల్ ను మేకర్స్ అనౌన్స్ చేయనున్నారు న టాక్. ఇక 'స్కంధ' టైటిల్ పరిశీలనలో ఉండగా.. ఇది భుజ బలాన్ని తెలియజేస్తుంది. అంటే తనవారే కోసం భుజంకాచే హీరో నేచరను ఇది రిఫ్లెక్ట్ చేస్తోందని అర్థం. యంగ్ హీరోయిన్ శ్రీలీల ఫిమేల్ రీడ్ గా నటిస్తున్న ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 20న విడుదలవుతుందని మేకర్స్ ఇదివరకే ప్రకటించారు. కానీ తాజా సమాచారం ప్రకారం అంతకంటే ముందే సెప్టెంబర్ 15న ఈ సినిమా విడుదల కానుందని మేకర్స్ నిన్న వెల్లడించారు. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ ఒక పవర్ ఫుల్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. కాగా ఈ చిత్రం అనుకున్న తేదీ కంటే ముందే వస్తుండటంతో ఫ్యాన్స్ ఖుషి అవుతున్నారు.



నితిన కొత్త సినిమాకు టైటిల్ ఇదే..!

యంగ్ హీరో నితిన ప్రస్తుతం మంచి హిట్ కోసం ప్రయత్నిస్తున్నాడు. అప్పుడప్పుడో మూడేళ్ల కిందట భిష్ణ మూవీతో బంపర్ హిట్ అందుకున్న నితిన మళ్లీ ఇప్పటివరకు హిట్టు వాసనే చూడలేదు. అంతో కష్టపడి చేసిన మార్గ నియోజకవర్గం సైతం తొలిరోజే డిజాస్టర్ టాక్ తెచ్చుకుంది. దీంతో ఈ సారి ఎలా అయినా హిట్ కొట్టేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాడు. ఇందులో భాగంగానే ప్రస్తుతం ఈ యంగ్ హీరో పలు సినిమాలతో జిజీగా ఉన్నాడు. అందులో ఏదో ఒక మూవీతో అయినా సరైన హిట్ కొడదామనే కాన్ఫిడెన్స్ లో అయితే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇక నితిన తన ఆశలన్నీ ప్రస్తుతం దర్శకుడు వక్రంతుం వంశీ సినిమాపైనే ఉంచాడు. ఈ దర్శకుడితో నితిన ఓ భారీ మూవీ చేస్తున్నాడు. ఇప్పటివరకే ఈ సినిమాపై ఎలాంటి అంచనాల్లేవు. హై వక్రంతుం వంశీ లాస్ట్ సినిమా నా పేరు సూర్య ఘోరంగా షాట్ అయింది. దాంతో ఈ ప్రాజెక్ట్ పై వక్రంతుం వంశీ ఫిక్స్ చేశారని తెలుస్తోంది. ఇక మళ్లీ మళ్లీ ఈ చిత్రంపై హైప్ తీసుకొచ్చేందుకు మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇకపోతే కుదిరితే వినాయక చవితికి ఈ సినిమాను దింపాలని మేకర్స్ తెగ ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ఘాటింగ్ కూడా ఆల్ మోస్ట్ ఫైనల్ స్టేజీకి వచ్చేసిందని టాక్. తాజాగా ఈ సినిమా టైటిల్ ను సంబంధించిన ఓ వార్త నెట్టింట్ తెగ వైరల్ అవుతుంది. 'ఎగ్జెక్ట్' అనే టైటిల్ ను ఈ ప్రాజెక్టుకు ఫిక్స్ చేసినట్లు సమాచారం. ఇలా డిఫరెంట్ టైటిల్ మందిరిగానే సినిమా కూడా చాలా డిఫరెంట్ గా ఉంటుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఇందులో నిజమెంతో తెలియాలంటే మేకర్స్ నుంచి క్లారిటీ వచ్చే వరకు వేచి చూడాలి. ఇందులో నితిన సరసన శ్రీలీల నటించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది.



నేరుగా ఓటీటీలోకి జాన్వీ కపూర్, వరుణ్ ధావన్ కొత్త మూవీ..

బాలీవుడ్ నటి జాన్వీ కపూర్, వరుణ్ ధావన్ కలిసిన నటించిన మూవీ 'బవాల్'. నితీష్ తివారీ డైరెక్షన్ లో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ థియేటర్ లో కాకుండా నేరుగా ఓటీటీలోకి వస్తున్నట్లు చాలా రోజులుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. సాజిద్ నదియావాలా ప్రొడ్యూస్ చేసిన ఈ మూవీ గత ఏప్రిల్ 7న రిలీజ్ కానున్నట్లు ఈ మూవీ హీరో వరుణ్ ధావన్ చెప్పాడు. అయితే అనివార్య కారణాల వల్ల మూవీ రిలీజ్ ను వాయిదా వేశారు. ఇక తాజాగా ఈ మూవీకి సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వచ్చింది. ఈ చిత్రం డైరెక్ట్ గా ఓటీటీలో రిలీజ్ కు సిద్ధమైనట్లు కన్ఫిర్మ్ అయింది. ఈ చిత్రం అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో జూలై నెలలో రాబోతున్నట్లు ఇన్ స్టాగ్రామ్ పోస్ట్ ద్వారా మేకర్స్ తెలిపారు. ప్రతి ప్రేమ కథకు దానిదైన యుద్ధం ఒకటి ఉంటుంది అంటూ ఫస్ట్ లుక్ రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో జాన్వీ, వరుణ్ ధావన్ హాగ్ చేసుకొని ఎంతో ఉల్లాసంగా కనిపిస్తున్నారు. అయితే వాళ్ల వెనుక ఈ ఫిట్ టవర్, కింద యుద్ధ భూమిలో తుపాకీలు చేతబట్టిన సైనికులు ఉండటం చూస్తే.. మూవీ స్పెషల్ చాలా ఇంట్రెస్టింగ్ గా ఉండేలా కనిపిస్తోంది. ఇక ప్రైమ్ వీడియోలో ఇండియాతోపాటు 200 దేశాల్లో ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ సినిమాలో గతంలో ఎన్నడూ చూడని యూరప్ ను చూపించబోతున్నట్లు ప్రొడ్యూసర్ సాజిద్ ఈ సందర్భంగా చెప్పిపోయాడు.

కంగువ మూవీలో కేజీఎఫ్ విలన్..!



కోలివుడ్ స్టార్ హీరో సూర్య ప్రస్తుతం కంగువ సినిమా చేస్తున్నాడు. భారీ బడ్జెట్ తో పీరియాడిక్ యాక్షన్ మూవీగా తెరకెక్కుతోన్న ఈ చిత్రంలో సూర్య సరికొత్త లుక్ లో ఐదు రోల్స్ లో కనిపించనున్నాడు. శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీపై ప్రేక్షకుల్లో భారీ అంచనాలు నెలకొని ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా ఘాటింగ్ వేగంగా జరుగుతోంది. ఈ తరుణంలో ఈ మూవీలో మరో నటుడు యాద్ అయినట్లు మేకర్స్ కన్ఫిర్మ్ చేశారు. 'కేజీఎఫ్ పార్ట్ 1, 2 సినిమాల్లో మాధ్వాన్ పాత్రలో నటించిన బీబిన్ అవినాశ్.. ఇప్పుడు సూర్య చిత్రం కంగువలో నటించే అవకాశం దక్కించుకున్నాడు. టాలీవుడ్ లో మా వాల్తేరు వీరయ్య, వీర సింహా రెడ్డి సినిమాల్లోనూ అవినాశ్ నటించాడు. ఇప్పుడు సూర్య భారీ బడ్జెట్ మూవీ కంగువలోనూ ముఖ్య పాత్ర పోషించనున్నాడు. ప్రస్తుతం కంగువ మూవీ ఘాటింగ్ చెన్నైలో జరుగుతోంది. బాలీవుడ్ భామ దిశా పటాన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోన్న ఈ మూవీ.. కేక జ్ఞానవేల్ రాజా, వంశీ కృష్ణ రెడ్డి, ప్రమోద్ ఉప్పాలపాటి సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. స్టూడియో గ్రీన్, యూపీ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై ఈ చిత్రం వస్తోంది. సుమారు రూ.300 కోట్ల బడ్జెట్ తో కంగువ మూవీని నిర్మిస్తున్నట్లు సమాచారం.

టేవీల్లోకి వారసుడు వచ్చేస్తున్నాడు

కోలివుడ్ స్టార్ నటుడు విజయ్ దశపతి హీరోగా, రమ్యక మందన్నా హీరోయిన్ గా నటించిన 'వారిసు' తెలుగులో 'వారసుడు' మూవీ బాక్సాఫీసు వద్ద బ్లాక్ బస్టర్ గా నిలిచింది. ఈ ఏడాది సంక్రాంతికి రిలీజైన ఈ మూవీ రూ. 300 కోట్లకుపైగా కలెక్షన్స్ రాబట్టి బిగ్గెస్ట్ హిట్ గా నిలిచింది. ఈ చిత్రానికి వంశీపైడిపల్లి దర్శకత్వం వహించాడు. ఈ మూవీతోనే వంశీపైడిపల్లి దర్శకుడిగా కోలివుడ్ లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. ఇక తండ్రి చివరి కోరిక మేరకు అపోహలు, అపారాలతో విడిపోయిన తన కుటుంబాన్ని ఓ యువకుడు ఎలా ఏకం చేశాడన్నదే ఈ సినిమా కథ. ఇందులో విజయ్ యాక్టింగ్, ఫ్యామిలీ ఎమోషన్స్ తెలుగు ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించాయి. తెలుగులో ఈ మూవీ రూ.20 కోట్లకుపైగా కలెక్షన్స్ రాబట్టింది. టాలీవుడ్ లో రిలీజైన విజయ్ సినిమాల్లో హయ్యెస్ట్ కలెక్షన్స్ రాబట్టిన మూవీగా ఇది నిలిచింది. ఇదిలా ఉంటే థియేటర్ లో ప్రేక్షకుల్ని వివరీతంగా ఆకట్టుకున్న ఈ చిత్రం ఇప్పుడు బుల్లితెర ప్రేక్షకులను అలరించడానికి సిద్ధమైంది. ఈ సినిమా తెలుగు టీవీ ప్రీమియర్ డేట్ ఫిక్స్ అయింది. జెమిని టీవీలో జూన్ 25న సాయంత్రం ఆరు గంటలకు ప్రసారం కానుంది. మరి టీవీలో ఈ చిత్రం ఎలాంటి రెస్పాన్స్ అందుకుంటుందో చూడాలి.



అందుకే తప్పుకుంది..!

మహేష్ బాబు హీరోగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'గుంటూరు కారం' చిత్రం నుంచి పూజా హెగ్డే తప్పుకుందని తెలిసింది. ఈ సినిమా రెగ్యులర్ ఘాటింగ్ షెడ్యూల్స్ అనుకున్న ప్రకారం జరగకపోవడంతో డేట్స్ నర్దుటాటు చేయలేక ఆమె ఈ నిర్ణయం తీసుకుందని చెబుతున్నారు. 'ప్రస్తుతం పూజా హెగ్డే తమిళ, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో ఒక్కో చిత్రానికి అంగీకరించింది. త్వరలో ఈ సినిమాలు సెట్స్ మీదకు వెళ్లనున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో డేట్స్ క్లాష్ కావడంతో ఉద్దేశ్యంతో 'గుంటూరు కారం' చిత్రం నుంచి తప్పుకుంది' అని పూజా హెగ్డే సన్నిహిత వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఈ సినిమా నుంచి పూజా హెగ్డే తప్పుకోవడంతో సెకండ్ రీడ్ లో నటిస్తున్న శ్రీలీలను ప్రధాన నాయికగా తీసుకోబోతున్నారని సమాచారం. 'గుంటూరు కారం' తదుపరి షెడ్యూల్ ఈ నెలాఖరులో మొదలుకానుంది. వచ్చే ఏడాది జనవరి 13న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.